

Потрясающий таунхаус на Золотой Миле

Испания, Марбелья, Золотая Миля

Таунхаус - REF: TGS-A3732



Кол-во Спален: 4
Общий бассейн

Кол-во Ваннх комнат: 5
Коммунальный сад

Кол-во людей: 8
Частный сад

Стоянка
Кондиционер

М² постройки: 280 м²
ТВ

Терраса

вай-фай

Частный бассейн

Потрясающий новый таунхаус с 4 спальнями на Золотой Миле!

Сочетая в себе потрясающий современный дизайн, лучшие материалы и передовые технологии, The Collection действительно предлагает лучшую современную роскошную жизнь в абсолютно лучшем месте на Золотой Миле. Расположенный недалеко от этого знаменитого бульвара, в тихом, уединенном месте рядом со всеми удобствами, он предлагает спокойный оазис зелени, уединения, безопасности и изысканной современной роскоши.

Расположенный всего в 800 метрах от пляжей Золотой Мили и всего в 400 метрах от знаменитого курортного спа-отеля Puente Romano Beach, The Collection представляет собой небольшой эксклюзивный закрытый комплекс, состоящий всего из 26 двухквартирных таунхаусов. Урбанизация имеет великолепную общую террасу с бассейном с соленой водой, красивой зеленью и видом на горы и море. Кроме того, гости будут иметь доступ к спа-центру с сауной, джакузи и тренажерным залом.

Этот красиво оформленный таунхаус с четырьмя спальнями, построенный в соответствии с высочайшими стандартами качества и детализации, отличается лучшим архитектурным дизайном и предлагает изысканный современный дизайн, который по-настоящему вневременной по своей привлекательности.

Входной уровень отличается изысканным дизайном интерьера, гостиной и обеденной зоной открытой планировки, вмещающей до 8 человек, великолепно отделанной, полностью оборудованной кухней высшего класса, а также большой крытой террасой с садовой мебелью для отдыха. Частный небольшой бассейн с пышными зелеными садами и прочными каменными стенами дополняют этот великолепный дом снаружи. На террасе есть множество шезлонгов.

Наверху находится впечатляющий главный люкс с отдельной ванной комнатой, гардеробной, просторной спальней и ванной комнатой с двойным тропическим душем. Имеется собственная терраса

с двуспальным шезлонгом.

Кроме того, на этом этаже расположены 2 спальни с двуспальными кроватями, каждая с собственным телевизором. В них имеется общая ванная комната с душем.

Внизу находится просторный ТВ-зал с очень большим смарт-телевизором. Здесь также есть спальня с двуспальной кроватью и ванная комната с душем. Все наслаждаются естественным светом.

Великолепная терраса на крыше может похвастаться прекрасным местом для отдыха и получения удовольствия от настоящего отпуска. Здесь есть душ на открытом воздухе, 4-местное джакузи и летняя кухня со встроенным барбекю и скамейками – идеальное место для обеда на свежем воздухе, любясь панорамным видом!

Таунхаус имеет светлые панорамные интерьеры, лучшие материалы, красивую крупную плитку, стильные стеклянные балюстрады, гладкие раздвижные двери, которые легко скользят в стену, окна от пола до потолка и окна, которые вместе обеспечивают уединение и красивый вид.

На всей территории есть гараж для частной охраняемой парковки, кондиционер и высокоскоростной Wi-Fi. Дополнительные функции включают лифт и круглосуточную охрану.





















